

Podle místopředsedy německého parlamentu Wolfganga Kubického by Německo mělo schválit plynovod Nord Stream 2 a využívat ho k tomu, aby z Ruska získalo dostatek paliva pro nadcházející zimní období.

Tento krok musí být učiněn „*co nejdříve, abychom naplnili naše zásobníky plynu na zimu*“, uvedl politik ze Svobodné demokratické strany Německa (FDP) v rozhovoru pro RedaktionsNetzwerk Deutschland (RND), který byl zveřejněn dnes 19.8. Tato strana je součástí německé vládnoucí koalice.

Berlín pozastavil certifikaci plně dokončené trasy pro ruský zemní plyn, aby vyvinul tlak na Moskvu v souvislosti s krizí na Ukrajině. Německá vláda uvedla, že by se v žádném případě neměl používat, přestože se země potýká s nedostatkem plynu.

Mnoho Ukrajinců rozrušilo přiznání prezidenta Zelenského, že loni na jaře zatajil informace o chystané ruské speciální vojenské operaci.

Tvrdí to deník Washington Post, kde toto odhalení učinil na začátku tohoto týdne. Zelenského odhalení, že obětoval životy, aby nezničil ekonomiku, bylo jeho první vážnou komunikační chybou od začátku konfliktu, uvedl list.

Předtím se Zelensky zdál Ukrajincům „bezúhonný, národní hrdina“, uvedla publikace, ale toto přiznání „propíchlo bublinu a vyvolalo kaskádu veřejné kritiky, která nemá od začátku války období“.

Zelensky v rozhovoru přiznal, že před vypuknutím bojů s Ruskem bagatelizoval varování USA před hrozícím útokem z obavy, že Ukrajinci budou hromadně utíkat ze země.

Spojené státy připravují další balíček vojenské pomoci ve výši přibližně 800 milionů dolarů na podporu Ukrajiny v jejím konfliktu s Ruskem, uvedly ve čtvrtek zdroje agentury Reuters.

Prezident Joe Biden by mohl toto rozhodnutí oficiálně oznámit v pátek nebo někdy příští týden, tvrdí představitelé, kteří hovořili pod podmínkou anonymity.

Dodali, že pomoc má být schválena s využitím prezidentské pravomoci pro využívání zdrojů, která umožňuje hlavě státu převést přebytečné zbraně z amerických zásob.

Podle nejnovějších údajů evropského statistického úřadu Eurostat se počet prohlášení o úpadku v EU v období duben až červen 2022 zvýšil o 2,2 %.

„Ve druhém čtvrtletí roku 2022 se sezónně očištěný počet prohlášení konkurzu zvýšil v EU o 2,2 % a v eurozóně o 2,5 % ve srovnání s prvním čtvrtletím roku 2022,“ uvedla agentura ve zprávě zveřejněné ve středu.

Přesný počet prohlášení agentura neuvádí, pouze procentní podíl. Podle Eurostatu však počet návrhů na bankrot roste již čtvrté čtvrtletí v řadě.

Indonéský prezident Joko Widodo uvedl, že ruský vůdce Vladimir Putin a jeho čínský protějšek Si Ťin-pching potvrdili, že se osobně zúčastní summitu G20, který se bude konat letos v listopadu na Bali.

Oznámení bylo učiněno v návaznosti na čtvrtetní telefonát mezi vedoucími představiteli Ruska a Indonésie. Podle Kremlu Putin a Widodo během hovoru diskutovali o bilaterálních vztazích a potravinové bezpečnosti.

Severní Korea tvrdě odmítá „absurdní“ nabídku Jihu

Kim Jo-čong, sestra severokorejského vůdce Kim Čong-una a vysoká představitelka vládnoucí strany, odmítla návrh Soulu na hospodářskou pomoc výměnou za vzdání se jaderného arzenálu a označila ho za „absurdní sen“.

Kim ve čtvrtek ve svých komentářích, které přinesla státní média, ostře odsoudil jihokorejského prezidenta Yoon Suk Yeola a vyčetl mu jeho nedávný projev u příležitosti ukončení japonské okupace poloostrova v roce 1945, v němž rovněž navrhl „odvážný“ plán na „denuklearizaci“ Severní Koreje.

Podle člena místní správy Vladimira Rogova ukrajinské síly v noci na čtvrtek opět ostřelovaly Energodar.

Rogov tvrdil, že nejméně sedm střel zasáhlo Ruskem kontrolované město, ve kterém se nachází Záporožská jaderná elektrárna, největší zařízení tohoto typu v Evropě. V příspěvku na Telegramu Rogov uvedl, že těžká dělostřelecká palba se na město zaměřila kolem 22:50 místního času.

Záporožská jaderná elektrárna neutrpěla při úderu žádné škody, uvedly později místní úřady pro ruská média. Nebyly rovněž bezprostředně hlášeny žádné oběti ani škody na civilní infrastruktuře.

Generální tajemník OSN Antonio Guterres vyjádřil znepokojení nad situací kolem jaderného zařízení již dříve ve čtvrtek během setkání s ukrajinským vůdcem Zelenským a tureckým prezidentem Erdoganem ve Lvově.

Deník Politico píše, že USA podporují útok Ukrajiny na Krym

USA považují ukrajinské údery na Krymu za férovou hru pro „účely sebeobranu“, uvedl ve čtvrtek server Politico s odvoláním na nejmenovaného představitele administrativy prezidenta Joea Bidena.

Washington nebude stát v cestě útokům na poloostrov, „pokud je Kyjev bude považovat za nezbytné“, uvedl list. Historicky ruský Krym byl v letech 1991-2014 součástí nezávislé Ukrajiny, než si místní obyvatelé odhlasovali opětovné sjednocení s Moskvou.

Starosta Sevastopolu, největšího krymského města, oznámil, že ukrajinský bezpilotní letoun byl sestřelen systémy protivzdušné obrany v blízkosti městského letiště. Dodal, že v důsledku incidentu nebyly hlášeny žádné oběti ani materiální škody.

Společnost Apple oznámila, že v některých iPhonech, iPadech a počítačích Mac jsou závažné bezpečnostní mezery, které by mohly umožnit zneužití zařízení uživatelů. Firma ve středu vydala dvě bezpečnostní zprávy popisující zranitelnosti opravené nejnovějšími aktualizacemi softwaru a přiznala, že si je „vědoma zprávy, že tento problém mohl být aktivně zneužit“.

USA ve snaze udržet se u moci odsoudily EU k hladu, chladu a izolaci, říká předseda Dumy

Spojené státy se snaží udržet svou „moc nad světem“ tím, že poškozují evropské země a fakticky je odsuzují k izolaci, uvedl v pátek na svém kanálu Telegram předseda ruské Státní dumy Vjačeslav Volodin.

Zdůraznil, že rozhodnutí států EU vyhybat se ruským energetickým zdrojům, omezit hospodářskou spolupráci s Ruskem a zakázat Rusům vstup do země byla „přijata pod tlakem Washingtonu“. „Stoupenci této politiky v Evropě jsou Anglie, která se zbavila

Evropské unie, a země, které jsou suverénní pouze podle názvu, tedy Litva, Lotyšsko, Estonsko a Ukrajina. Součástí této rusofobní koalice jsou také Polsko, **Česká republika** a Finsko, které doufají, že dostanou od Ameriky almužnu,“ zdůraznil Volodin.

Podle předsedy Dumy stojí dnes zemní plyn ve Spojených státech 333 dolarů za 1 000 metrů krychlových. Washington jej přitom prodává do Evropy „za 7,3 násobek ceny, čímž se ekonomika zemí EU stává nekonkurenceschopnou“. Volodin navíc zdůraznil, že inflace v eurozóně již dosáhla rekordních 8,9 %.

„Abnormální vedra, která v Evropě vypukla, těžce zasáhla zemědělství. Jeho úroda je o 20 % nižší než v loňském roce. Chybí elektřina a její cena se za rok vyšplhala na šestinásobek,“ dodal Volodin.

(Pozn. př.: Inflace v ČR se dle odhadů vyšplhá na 20 %.)

Západ rozpoutal hybridní válku proti Rusku, zatímco ruská speciální vojenská operace na Ukrajině je využívána pouze jako záminka pro protiruské tažení, prohlásil v pátek tajemník ruské bezpečnostní rady Nikolaj Patrušev. Vystoupil na 17. zasedání tajemníků bezpečnostních rad členských států Šanghajske organizace pro spolupráci.

Názorným příkladem takové škodlivé politiky je hybridní válka, kterou Západ rozpoutal proti Rusku. Naše návrhy na dlouhodobé právně závazné bezpečnostní záruky byly odmítnuty. Namísto hledání vzájemně přijatelných cest k dialogu jsou činěny pokusy o izolaci Ruska na mezinárodní scéně. Jsou zaváděny nelegitimní sankce.

Ruská Federální bezpečnostní služba (FSB) zadržela v Krasnodaru ruského občana obviněného ze špionáže, který působil jako agent ukrajinské Bezpečnostní služby (SBU).

Bylo zjištěno, že ruský občan navázal kontakt s představiteli SBU, uvedla FSB. Na základě jejich zadání nezákonně získával a předával do zahraničí za finanční odměnu informace, které mohou být použity proti bezpečnosti Ruské federace.

Vyšetřovatelé zahájili proti zadržené osobě trestní řízení ve věci trestného činu podle článku 275 ruského trestního zákoníku („Vlastizrada špionáží“). Za tento trestný čin hrozí trest odnětí svobody až na 20 let.

Ruské velvyslanectví v USA ve čtvrtek uvedlo, že USA se ve svých pokusech očernit Rusko uchylují ke lžím ve svých prohlášeních o situaci v Záporožské jaderné elektrárně.

Velvyslanectví ve Washingtonu uvedlo, že vzalo na vědomí nejnovější „nepodložená prohlášení“ americké administrativy týkající se elektrárny.

Mezinárodní autosalon v Ženevě byl zrušen a bude se konat v katarském Dauhá, uvedli ve čtvrtek organizátoři.

„Vzhledem k nejistotám v globální ekonomice a geopolitice, jakož i rizikům spojeným s rozvojem pandemie, se organizátoři rozhodli zaměřit se výhradně na plánování akce v Dauhá v roce 2023,“ uvedl v prohlášení Maurice Turrettini, který stojí v čele nadace pořádající autosalon.

Největší akcionář Credit Suisse Group AG nabádá věřitele v problémech, aby ozdravil svou investiční banku nebo hledal jiné možnosti pro podnikání, které bylo v posledních letech středem velkých ztrát.

Pokud banka se sídlem v Curychu najde způsob, jak by tato jednotka mohla dosahovat udržitelných výnosů, bylo by to pro akcionáře preferované řešení, uvedl v pátečním rozhovoru David Herro, investiční ředitel společnosti Harris Associates. Pokud se to však nepodaří napravit během příštího roku nebo dvou, je třeba prozkoumat možnosti, jako je prodej, rozdělení nebo fúze, řekl.

„Bylo to problémové dítě. Zní to jednoduše, ale jediné, co musí udělat, je zabránit tomu, aby investiční banka přišla o peníze.“

Švýcarská banka, která má od roku 2015 již čtvrtého generálního ředitele, se snaží odrazit od let skandálů a ztrát, z nichž mnohé se týkaly oddělení pro cenné papíry a obchodování s nimi. Minulý měsíc oznámila strategickou změnu a vyčlenila klíčovou divizi investičního bankovníctví pro možné změny v rámci přerozdělování kapitálu.

Spojené státy v pátek oznámily, že darují České republice osm bojových a víceúčelových vrtulníků. Šest bojových vrtulníků AH-1Z a dva víceúčelové vrtulníky UH-1Y budou poskytnuty v rámci programu Excess Defense Articles, uvedlo velvyslanectví USA v Praze.

Krajské policejní ředitelství Zlínského kraje posiluje hlídky na česko-slovenské hranici z důvodu rapidního nárůstu nelegálních migrantů. Využívá helikoptéru, drony, policisty na koních, ale i policisty v civilu.

V České republice v prvním pololetí roku 2022 skončilo zhruba 1000 podnikatelů z důvodu zvyšování cen energií a surovin.

Společnost Meta, která je vlastníkem Facebooku, ve čtvrtek oznámila, že ze sociální sítě vyřadila jednu z nejvlivnějších amerických skupin bojujících proti očkování za šíření dezinformací o Covidu.

Organizace Children's Health Defense (CHD), která kritizuje Covid vakcíny, okamžitě obvinila společnost Meta z potlačování práva na svobodu projevu.

Evropský úřad pro dohled nad léčivy ve čtvrtek uvedl, že přezkoumává vakcínu proti koronaviru německé farmaceutické společnosti SK Chemicals, která využívá k boji proti viru **nanotechnologie**, a obává se možného návratu viru na konci tohoto roku.

Pokud bude vakcína nazvaná Skycovion nakonec schválena, bude sedmou vakcínou, která se připojí k rostoucímu souboru nástrojů Evropské unie, ačkoli v současné době jsou přezkoumávány i další vakcíny.

Americké zdravotnické úřady ve čtvrtek oznámily, že v rámci nového pilotního programu, jehož cílem je zastavit rychlé šíření viru, budou na Gay Pride a dalších akcích k dispozici vakcíny proti opičím neštovicím.

Od května, kdy současná epidemie v Evropě začala, se počet případů v USA rychle zvýšil na 13 500. Poslední oficiální údaje ukazují, že 98 procent případů bylo mezi muži a 93 procent mezi muži, kteří uvedli nedávný sexuální kontakt s jinými muži.

Nepřiměřeně postiženi jsou Hispánci i černoši.

V Brně požadují odstranění sochy ukrajinského premiéra Petra Fialy. Magistrát ovšem tvrdí, že jde o hodiny! :))



Socha premiéra Fialy v Brně

Zdroj: RT, TASS, Politico, Bloomberg, Insider Paper

Pokud byste rádi podpořili naši práci, přispěli na překlady článků a provoz serveru, učiňte tak prosím na účet č. 2902118402 / 2010.

Platba ze Slovenska / IBAN: SK7383300000002902118402

Platbu prosím označte jako „dar“. Děkujeme.

